
Tetris Attack 2
Wyobraź sobie stos klocków, na którym znajdują się klocki w różnych kolorach oraz dany kolor
występuje dokładnie dwa razy. Klocki ze stosu znikają, jeśli występują obok siebie dwa
identyczne kolory. Jak będzie wyglądał stos, jeśli zastosujemy procedurę znikania klocków dla
podanego układu.

Wejście

W pierwszym wierszu jedna liczba naturalna dodatnia n określająca liczbę kolorów (nie większa
niż 1000000).

W kolejnych 2n wierszach liczby reprezentujące kolory należące do przedziału [1..n]. Każda
liczba występuje dokładnie dwa razy.

Wyjście

W kolejnych wierszach układ stosu klocków po zastosowaniu procedury usuwania elementów
lub napis empty jeśli na stosie nie ma żadnego klocka.
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